

# ZTRACENÍ V MNICHOVĚ

FILM PETRA ZELENKY, TROJNÁSOBNÉHO DRŽITELE ČESKÉHO LVA

Sir „P“, devadesátiletý papoušek šedý, který kdysi patřil Edouardu Daladierovi, se na pozvání ředitele Francouzského kulturního institutu ocitne v roce 2008 v Praze jako živá relikvie z dob Mnichovské dohody. Sir „P“ po Daladierovi jeho hlasem dodnes opakuje některé důležité věty a prohlášení. Papouška za dramatických okolností unese český novinář Pavel a na základě papouškových kontroverzních citací Daladiera rozpoutává mezinárodní politický skandál. Ale to je jen polovina příběhu... Další dvě třetiny snímku tvoří „film o filmu“ – hodinový hraný dokument ze zákulisí natáčení, které mělo být česko-francouzskou koprodukcí, Francouzi se však na něm vůbec nepodíleli. Vše bylo jen blafování českého producenta. Když se navíc zjistí, že hlavní herec má alergii na peří a není schopen točit s ptáky, začíná se roztáčet spirála nepřijemností, které vyústí v občanskou válku ve štábu a v šikanu francouzských herců. Na pozadí natáčení koprodukčního celovečerního filmu ukazujeme české povahové rysy, stereotypy a mýty o národní povaze a historii. České historické trauma se mísí s traumatem nedokončeného filmu a s osobními ambicemi a dramaty tvůrců.



Film vznikl v produkci Davida Ondříčka ve společnosti Lucky Man Films. Jde o první spolupráci dvou velmi úspěšných filmařů od jejich diváckého hitu Samotáři z roku 2000, který natočil režisér David Ondříček rovněž v produkci Lucky Man Films podle scénáře Petra Zelenky a Olgý Dabrowské.

## BONUSY: TRAILERY TV SPOTY VYSTRŽENÉ SCÉNY (11 MINUT)

HRAJÍ MARTIN MYŠIČKA, TOMÁŠ BAMBUŠEK, MAREK TACLÍK, MARCIAL DI FONZO BO, STANISLAS PIERRET, JANA PLODKOVÁ, VLADIMÍR ŠKULTĚTÝ, VÁCLAV NEUŽIL  
PRODUCENT DAVID ONDRÍČEK VÝKONNÝ PRODUCENT MILAN KUCHYNKA, DARIA ŠPAČKOVÁ KAMERA ALEXANDER ŠURKALA ARCHITEKT ONDŘEJ NEKVASIL  
HUDBA MATOUŠ HEJL ZVUK MICHAL HOLUBEC, MAREK POLEDNA STŘIH VLADIMÍR BARÁK KOSTÝMY VLADIMÍRA FOMINOVÁ MASKY JANA BÍLKOVÁ  
SCÉNÁŘ A REŽIE PETR ZELENKA

LuckyManFilms

Česká televize



cover design © Aleš Najbrt / studio Najbrt/, Photo © Václav Jirásek 2016

U PRISTUPNE BEZ OMEZENÍ	FORMÁT	DĚLKA	ŽÁNŘ	JAZYK		TITULKY
	2.40:1	102 min.	komedie, drama, psychologický	česky	DD5.1	České pro sluchové postižené, magyar english français
		www.magicbox.cz	DD2.0			



Distributer v ČR: AGS, a. s. - Divize Magic Box, Na Kiliakove 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100 e-mail: magicbox@magicbox.cz www.magicbox.cz  
Distributer v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk